
Resultaten vragenlijst 
Vogelbuurt:  
Samen verduurzamen!”
We vroegen naar uw mening over verduurzaming in de Vogelbuurt. We hebben 289 volledig 

ingevulde vragenlijsten ontvangen. In 2023 waren er in de Vogelbuurt 1615 huishoudens. 

Daarvan heeft dus ongeveer 18% de vragenlijst ingevuld. Hieronder vindt u de belangrijkste 

uitkomsten.
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Ons energieverbruik: stroom en gas in de Vogelbuurt.
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Hoeveel stroom heeft u gebruikt in 2023? 
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Hoeveel gas heeft u gebruikt in 2023? 

Zoveel bewoners willen verder verduurzamen
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In hoeverre spreekt het u aan om uw 
woning (verder) te verduurzamen? 
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Hoe denkt de buurt over duurzame maatregelen?
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Welke hulp wilt u graag krijgen voor het (verder) verduurzamen van 
uw woning?
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Welke problemen komt u tegen bij het verduurzamen van uw woning?

Erg positief Positief Neutraal Negatief Erg negatief Weet niet/missing

32 105 78 72 65Vloerisolatie

39 105 66 111 67Muurisolatie

40 114 64 5 66Dakisolatie

55 112 55 4 63Isolatieglas

11 40 93 51 26 68

14 60 92 42 15 66

51 89 51 18 6 74Zonnepanelen

6 17 83 50 55 78

64 97 44 106 68Gasloos koken

43 116 52 1
1 76

Hybride warmtepomp

 

Volledige warmtepomp
 

Collectief warmtenet 

Kleinere maatregelen
 

Hoe denkt de buurt over duurzame maatregelen?

Bedankt voor jullie input! Samen maken we de Vogelbuurt duurzamer. Heeft u 
ideeën of wilt u meedenken? Neem contact met ons op via energieloket-ede.nl

Disclaimer: Aan deze gegevens kunnen geen rechten worden ontleend.


